

Gestelde vragen bij de Inlichtingen bijeenkomst dd. 25 januari 2021

t.b.v. 5 onderzoeken TB3

Vragen van deelnemers:

1) Zijn er individuele inlichtingen mogelijk?

Antwoord: ja, is mogelijk, daar heb je recht op. Als er vragen gesteld worden die je door bijv concurrentievoordeel niet wil stellen en dus niet algemeen zijn. Anders dien je ze gewoon als algemeen te stellen.

2) Waar worden de onderzoeken voor gebruikt? Gaan ze mee in het contract?

Antwoord: De resultaten van het onderzoek worden opgenomen in het contract dat momenteel wordt uitgewerkt in het kader van TB3

3) Wat voor een soort contract wordt er voor TB3 op de markt gezet?

Antwoord: doet nu niet ter zake.

4) Lopen er parallel nog onderzoeken of is dit volgens RWS alles wat er nodig is?

Antwoord: Dit is alles wat er nodig is, er lopen verder geen onderzoeken m.b.t deze uitvraag van onderzoeken.

5) Tracés glasvezel lopen mogelijk door gronden van derden. Dienen we de analyse van bestemmingsplannen en grondeigenaren mee te nemen?

Antwoord: ja, is onderdeel van de analyse van de tracé varianten. Behoort bij de risico-afweging van de tracés.

6) Hoe is de toetscapaciteit binnen RWS vormgegeven? Is er hiervoor een bureau ingeschakeld?

Antwoord: Toetsing gebeurt door RWS medewerkers en/of ingehuurd medewerkers van RWS.

7) Vraag: Hoe is het level playingfield vormgegeven op de informatie/tools die bij de diverse bureaus aanwezig zijn?

Antwoord: RWS streeft er na de uitvraag zo compleet en eenduidig mogelijk op de markt te zetten.

8) Is er voor de bodemonderzoeken alleen landbodem van toepassing?

Antwoord: Naar huidig inzicht, ja.

Aanwezig: in de rol van:

Irma Omgevingsmanager

Jos Technisch adviseur

Jan Contractadviseur

Joep Funken Inkoopadviseur